

---

## **Следственным отделом по Анивскому району возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины.**

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения трупа мужчины, 1969 года рождения, с признаками насильственной смерти.

В совершении указанного преступления подозревается знакомый потерпевшего, который в ходе ссоры, нанес последнему множественные удары по голове, причинив тем самым черепно-мозговую травму, от которой потерпевший впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1146157>